

Оцену готове докторске тезе,
доставља,-

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ

ФАКУЛТЕТА ВОЈНОМЕДИЦИНСКЕ АКАДЕМИЈЕ

На 31. Седници Наставно-научног већа ВМА, одржаној 25.06.2015. год. одређена је комисија у саставу; пк проф. др Јефта Козарски, Медицински факултет Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду; ВС проф. др Дара Стефановић, Медицински факултет Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду; ВС проф др Жељка Татомировић, Медицински факултет Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду; ВС доц. др Љиљана Јауковић, Медицински факултет Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду и проф. др Предраг Ковачевић, Медицински факултет Универзитета у Нишу.

за оцену готове докторске тезе ппук асист. мр сц мед Горана Шијана из Клинике за пластичну хирургију и опекотине ВМА чија тема гласи: **„ВАЛИДНОСТ УЛТРАЗВУЧНО ВОЂЕНЕ АСПИРАЦИЈЕ ТАНКОМ ИГЛОМ У ДИЈАГНОСТИЦИ МИКРОМЕТАСТАЗА У ЛИМФНИМ ЧВОРОВИМА СТРАЖАРИМА У ОБОЛЕЛИХ ОД МЕЛАНОМА КОЖЕ „**

Након увида у достављени материјал и разговора са кандидатом, комисија доставља следећи

ИЗВЕШТАЈ

1. Приказ садржаја докторске дисертације

Докторска дисертација је написана на 73 стране и подељена на следећа поглавља: Увод 28 страна, Хипотеза и циљеви истраживања 2 стране, Методе истраживања 6 страна, Резултати 26 страна, Дискусија 5 страна, Закључци 1 страна и Литература 5 страна. Резултати су документовани са 35 табела и 55 слика. У раду је цитирано 59 радова. Наведена литература је релевантна и обухвата најзначајније радове светских и домаћих аутора који се односе на ову тему.

2. Увод, хипотеза и циљеви истраживања

Тема истраживања овог рада је утврђивање значајности ултразвучно вођене аспирације танком иглом (УЗ вођена АТИ) у дијагностици микрометастаза у лимфним чворовима стражарима (ЛЧС).

У Уводу кандидат наводи досадашња сазнања за дијагностику примарног меланом и лимфних чворова стражара: клиничку и патохистолошку (ПХ). Клиничка дијагностика примарног меланом подразумева клинички и дермоскопски преглед пигментних промена на кожи (АБЦД критеријуми и др.). ПХ критеријуми, битни за дијагностику примарног меланом, а значајни за овај рад, су такође описани: дебљина меланом по Breslowu, степен инвазије по Clarku, присуство улцерације, лимфоваскуларна инвазија (ЛВИ), лимфоцитна инфилтрација и присуство регресије. Клинички преглед и преглед УЗ

